

# 擘画新蓝图 扬帆新起航

## 长阳镇第十次党员代表大会胜利召开

本报讯(记者 杨俊凯)9月29日,中国共产党北京市房山区长阳镇第十次代表大会正式召开,139名党员代表、15名列席代表参加会议。大会由长阳镇党委副书记、镇长张辉主持。

大会通过了《中国共产党北京市房山区长阳镇第十次党员代表大会关于第九届委员会工作报告的决议》《中国共产党北京市房山区长阳镇第十次党员代表大会关于第九届纪律检查委员会工作报告的决议》,书面审议并通过了《关于长阳镇党费收缴、使用和管理情况的报告》。

大会选举产生了中国共产党北京市房山区长阳镇第十届委员会委员、中国共产党北京市房山区长阳镇第十届纪律检查委员会委员和长阳镇出席中国共产党北京市房山区第九次代表大会的代表。

长阳镇党委书记张博致闭幕词。张博指出,此次大会是一次团结务实、开拓进取的大会。会议期间,各位代表以高度的政治责任感和饱满的工作热情,紧紧围绕建设“五个长阳”,打造京西南科技创新智慧宜居新城这一奋斗目标,聚焦全区、全镇的中心工作,共商发展大计、共谋发展良策,共同绘就了我镇未来五年的发展蓝图,为今后团结和带领全镇党员干部群众,全面开创长阳各项事业的新局面奠定了坚实的基础。

张博强调,当前长阳镇正面临着京津冀协同发展再上新台阶、新一轮城南行动计划再谱新篇章、“一区一城”新房山建设再添新动能等一系列重大机遇,同时也面临着疫情防控常态化压力不减、经济转型处在关键期、城市治理任务繁重、减量发展压力增大等重大挑

战。新一届镇党委、镇纪委要抢抓机遇,应对挑战。站在建党100周年的历史节点,坚持以人民为中心的发展思想,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,在重大历史机遇期再一次抢夺先机,加快推动经济转型,把长阳建设成为科技创新、职住平衡、宜居宜业的活力新城。

张博要求,各位代表充分发挥共产党员的先锋模范作用,带头学习贯彻本次大会精神,以务实担当和钉钉子精神,全力投入到长阳镇的各项发展事业当中去。各基层党组织、村、社区及驻镇各单位要认真贯彻本次党代会精神,加强学习宣传,充分调动各方面的工作积极性和创造性,抢抓机遇,同舟共济,创新举措破解发展难题,创新方法挖掘增长动力,助推长阳实现跨越发展。

最后,张博号召新一届镇党委、镇纪委要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委市政府和区委区政府的坚强领导下,团结带领全镇党员干部群众,驰而不息讲政治、硬作风、强执行,真抓实干、善作善成,为谱写“五个长阳”崭新篇章,打造京西南科技创新智慧宜居新城作出新的更大贡献!

大会闭幕后,中国共产党北京市房山区长阳镇第十届委员会、中国共产党北京市房山区长阳镇第十届纪律检查委员会分别召开了第一次全体会议。会议选举产生了中国共产党北京市房山区长阳镇第十届委员会党委书记、党委副书记,中国共产党北京市房山区长阳镇第十届纪律检查委员会书记、副书记。

## 选好娘家人 顶起半边天

### 围绕中心服务大局 长阳妇联完成换届

本报讯(记者 杨俊凯)9月17日,长阳镇召开第五次妇女代表大会。长阳镇党委副书记刘文静,组织部长、统战部长、妇联主席马志芳以及妇女代表出席大会,大会由镇纪委书记詹敏主持。

大会在庄严的国歌声中开始。

刘文静致开幕词。她指出,此次妇女代表大会是在新的历史起点上,开创长阳镇妇女事业和妇女工作新局面的一次盛会,对于进一步动员团结全镇广大妇女积极投身长阳转型发展,参与长阳新城治理具有非常重要的意义。此外,刘文静肯定了长阳镇妇联过去五年中在推进妇联组织建设、提高干部素质、发挥“联”字优势、展现巾帼风采以及促进妇女儿童事业上所取得的成绩,并希望长阳镇妇联在区妇联和镇党委带领下,再接再厉,推动全镇妇女工作再上新台阶,取得新的更好的成绩!

大会听取和审议了长阳镇妇联第四届执行委员会工作报告,确定和部署了今后五年妇女工作的目标和任务,还选举产生了第五届执行委员会委员和领导班子。

组织部长、统战部长、妇联主席马志芳代表新一届妇联班子作表态发言。马志芳表示,长阳镇妇联将围绕中心,服



工作大局,努力在推动长阳高质量发展中发挥“半边天”作用;将加强学习,提升综合素质,努力打造一支能干会干的“好队伍”;将不断创新,提升服务水平,努力成为党委联系群众的“好助手”,谱写长阳妇女事业的新篇章,为加快“宜居、精治、繁荣、智慧、和谐”的新长阳建设做出

更大的贡献。

大会最后,刘文静就做好全镇妇女工作提出三点希望:希望领导班子加强建设,开拓创新,在实际工作中努力提高素质素养,增进班子团结,抓好队伍建设;希望妇联组织围绕中心、服务大局,准确把握妇女工作新特点、新规律,积极探索

妇联工作新思路、新方法,推动妇女工作取得新进展、新成效;希望广大妇女自强不息、奋发进取,争做学习型、活力型、魅力型女性,争做和谐家庭的创造者、文明家庭的传承者、幸福家庭的倡导者、志愿家庭的实践者,为长阳新城的高质量发展和创建全国文明城区贡献巾帼力量。

### 民呼即应《《《

#### 张贴小广告问题

呼:市民反映在房山区长阳镇长阳天地小区,华欣超市的人天天在小区周边、车辆等处张贴小广告。

应:房山区长阳镇综合行政执法队第一时间到达现场,经

查,现场跟超市工作人员核实确认其有在该小区内张贴小广告行为,执法队员对现场进行取证,并将约谈相关人员。今后长阳镇综合行政执法队将加大该处巡查执法力度。

#### 楼道、电梯内吸烟问题

呼:市民反映,房山区长阳镇张家场小区5号楼单元楼里普遍有吸烟的情况,自己跟物业反映过问题但是没有得到处理,希望职能部门调查处理。

应:针对反映的问题,物业管理人员第一时间联系反映人核实情况,对

每个电梯及楼道进行排查。经查,电梯轿厢内有禁止吸烟的标识,物业人员清理了楼道内所有烟缸,并在一层电梯按钮处张贴了明显提示,并将通过电梯轿厢监控、楼门长群发温馨提示等进一步加大监管力度。